

》《女孩刚取了五万元 走出银行不远就被抢了》后续

尾随女孩 兄弟俩抢了5万

说是想多给老妈一点钱，自己却先花掉了两万多

单位女职员在银行取款5万元，才出银行不远就遭遇了摩抢，两个红衣男子骑着红色摩托车将5万元钱瞬间抢走（详见快报2010年12月11日B1版报道）。事发后，浦口警方迅速成立专案组，连续查看了720小时视频资料、排查了8700多户居民，最终，将一对从安徽来宁作案的亲兄弟擒获，破获了这起摩抢案件。对抢钱的初衷，弟弟的解释是“想多赚点钱，让老母亲过上好日子”。但事实是钱到手后他们很快就花掉了两万多。



漫画 张冰洁

刚从银行取了5万元就遇到摩抢

2010年12月9日上午10点钟，南京某单位女职员小娟来到红太阳装饰城附近的一家银行取款，取的是单位的公款，准备给员工发工资用的。取完钱后，小娟骑着自行车离开银行，准备回单位。哪想到，一辆疾驶的摩托车冲了过来，还没等小娟反应过来，她放在前车篓子里装着5万元的包，就被两名骑着一辆红色摩托车的男子抢走了。

浦口泰山新村派出所接到报警后，迅速出警赶到现场，进行调查取证。在民警的安慰、开导下，女孩小娟只依稀想起，抢包的男子穿着一件红色的衣服，类似羽绒服。前面一男子被挡住，看不清楚衣着，两人同骑一辆红颜色的摩托车。

当天下午，专案组成立，多组民警围绕案发地，发散性地对周围居民及外来暂住人员展开排查。同时，在浦口公安分局的协调下，沿江派出所及顶山派出所也参与了协查。

连续观看720小时视频锁定嫌犯

在银行附近盯梢，很有可能早有准备。根据这一推断，民警再次赶到事发现场，发现附近共有三家银行，这一路段均有视频

监控。于是，民警调取了三家银行及沿途的视频监控录像。

“每家银行的视频资料各10天，一天24小时，总共720小时，民警们挨个盯着看。”办案民警说，在倒数第五天上午的监控中，一段视频显示出一名红衣男子，该男子坐在路边，一动不动。令人奇怪的是，这名男子一坐就是两三个小时，也不办理业务，只是不断左顾右盼，神色不安。前后五天的视频里，均出现这名身着红上衣的男子。

“很有可能就是嫌疑人！”民警首先锁定了该名男子。与此同时，民警从接处警警务平台上发现，近期在浦口也发生过摩抢案件，其中，一名男子的相貌，跟该红衣男子极为相似。

嫌疑人锁定，接下来的工作，就是全面排查。警方出动社区民警，先后排查了8700多户居民，最终，在泰山新村一城郊接合部找到了作案用的红色摩托车。民警立即连夜蹲守，一名犯罪嫌疑人出现了，民警按兵不动，等对方拿了些东西后，悄然跟踪，在江苏与安徽交界处的一浴室里，成功将两名男子抓获。

想多拿点钱孝敬母亲却走了歪路

起初两人还否认抢劫，但在上警车前，弟弟还是供认了作案经过。在随后的审讯中，两人供认了5起抢夺案。其中，还有一名被抢了百余元的大学生并没有

报案，直到民警找到她，她才知道嫌疑人居然也能被抓。

在浦口看守所里，记者见到了抢劫犯中的弟弟，年仅23岁的弟弟悔恨地低下了头。“是哥哥提议抢点钱，回家过年手上宽绰，日子好过，也体面，这样，我们才去抢劫的。”弟弟说，在此前的一个月，他还只是一个干装潢的手艺人，月收入颇丰。

“花钱太厉害了，每个月钱都不够花，于是想找点来钱快的。现在后悔了，对不起在家的母亲。”弟弟说，尽管他有手艺，但赚的那些钱跟开销相比，远远不够。在老家，父亲前几年去世，哥哥也离婚了，留下一个十几岁的孩子在老家，“就想多赚点钱，让老母亲过上好日子。”弟弟说，他们的想法不错，但没有走正路。民警表示，事实上，两人在抢了5万元现金后，并没有寄回老家让老母亲享福，而是两人很快就挥霍了其中的两万余元。

去提款时须留意是否被人跟踪

警方表示，临近春节，抢劫案件明显多了起来。警方提醒大家去银行大额取款时，一定要多加小心，须仔细留意身边是否有可疑的陌生人、是否有人跟踪等，随身携带的包要尽量贴身。有条件的，最好找朋友陪同取款，或者向警方求助。

快报记者 田雪亭 通讯员 王强

**尾随女孩
他抢了一部iPhone
既被刑拘又赔了机主一万多**

快报讯（通讯员 李磊 记者 马乐乐）只因迷恋“苹果”手机，一名白领竟在酒后失去理智，抢夺路人的iPhone。近日，这个原本工作不错的白领被检方以抢夺罪提起公诉。

今年26岁的于某前两年大学毕业后，来到南京一家电器销售公司从事管理工作。近年来，苹果牌手机卖得火，于某每天都看到iPhone手机柜台前永远站满了人。由于工作时间不长，他虽然对这款手机很艳羡，却苦于经济拮据暂时还没有购买。

去年10月3日晚上，于某下班后与朋友喝了些酒，然后乘坐地铁二号线回家。他住在下马坊站附近，进了地铁后他就坐在位子上打盹，不知不觉过了站。到钟灵街站时，于某惊醒，看见身边一个年轻女孩走出地铁，他也赶紧跟着走出来。

女孩边走边看着手机。于某注意到，她手里拿的就是他梦寐以求的iPhone，被酒精冲昏头脑的于某已经控制不住自己的脚步，紧跟着女孩走出地铁站。

女孩用眼睛的余光发现，身后的男子一直紧跟着自己，便马上加快脚步往家赶。可于某的眼中只有手机，他一个箭步上前抢过手机就跑，乘女孩还没追上，他打车逃回了自己的住处。酒醒后，于某感到后悔，可这款手机让他爱不释手，他心存侥幸，就把手机继续放在身上。两天后，警察找到了他。

涉嫌抢夺罪被刑拘后，原先身为白领职员的于某心痛不已，他赔偿了受害女孩1万多元钱，而这笔钱够他买两台iPhone了。近日，玄武区检察院以抢夺罪对他提起公诉，于某将面临法律的审判。



南京新东方雅思

“寒假剩余名额，限量抢报！”

零基础保5.5分20人班

保6分20人班

6分快速突破20人班

6分快速突破40人班

全明星保6.5分20人班

6.5分快速突破20人班

6.5分快速突破40人班

7分直达20人班

7分直达40人班

雅思名师写作班

雅思外教口语班

雅思考前冲刺班

开课时间：1月15、22日

开课时间：1月15、22日

开课时间：1月17、22日、2月12日

开课时间：1月19、22日

开课时间：1月15日

开课时间：1月24日、2月12日

开课时间：1月19、22、24日

开课时间：1月24日

开课时间：1月22日

开课时间：1月22日、2月12、19日

开课时间：1月24、2月15、21日

开课时间：1月17、2月15、21日



南京新东方VIP

“2011年寒假火热报名中！”

托福零基础起步5人小班

托福保80分、保100分5人小班

SAT保1800、保2000分5人小班

雅思保5.5分、保6分5人小班

托福、SAT、雅思一对一

SSAT 5人小班及一对一

SAT II 5人强化小班及一对一

大学英语四级6人小班及一对一

考研6人小班及一对一

艺术类考研6人小班及一对一

新概念一册6人小班及一对一

新概念二册6人小班及一对一

新概念三册6人小班及一对一



2011年1月1日—2011年1月16日期间，
报名新概念6人小班或新概念一对一课程，
可获赠VIP至尊卡，立享95折优惠。

VIP课程咨询热线：025-84709196 83717601

南京新东方VIP学习中心地址：

新街口天安国际大厦（大洋百货背面）12楼1209-1211室



新东方累计培训师学员人数超过40万 培训人数、高分人数、满分人数全部名列各大培训机构之首。